

**बितरक चाहियो**  
 त्रियुगा नगरपालिका उदयपुरको वडा नम्बर ९ राटमाटे, वडा नम्बर १० बोक्स, करमगाछी र नयाँबस्ती क्षेत्रमा मुलुकी दैनिक पत्रिका बितरण गर्ने बितरक चाहियो । सम्पर्क - ९८४२९८५१८८

## सडकपेटी अबरुद्ध गर्ने ब्यापारीहरु कारबाहीमा पर्दै



### सगरमाथा डिपार्टमेन्ट

स्टोर, गाईघाट, उदयपुर

सब घरयसी दैनिक उपभोग्य सामानहरु, लुगा कपडाहरु, विद्युतीय सामानहरु गाईघाटमा एकै ठाउँमा पाइने सगरमाथा डिपार्टमेन्ट स्टोर, गाईघाट लोकतान्त्रिक पिपलचोक, उदयपुर  
 प्रोपाइटर - किरण चामलिङ राई

### समयमै कर तिरौं : असल नागरिकको परिचय दिऔं

- १) आफुले सञ्चालन गरेको व्यापार, व्यवसाय नगरपालिकामा गएर दर्ता गरौं र समयमै नविकरण गर्ने गरौं ।
- २) व्यवसाय दर्ता गरेर मात्र व्यापार, व्यवसाय सञ्चालन गरौं, असल व्यवसायीको पहिचान कायम गरौं ।
- ३) उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर पार्ने कुनै किसिमका खाद्य बस्तुको विक्री वितरण नगरौं ।
- ४) विना इजाजत मदिराजन्य पदार्थको विक्री वितरण नगरौं ।
- ५) खाद्य र अखाद्य वस्तु एकै ठाउँमा राखेर विक्री वितरण नगरौं ।
- ६) समयमै कर तिरौं : कर तिर्न बिलम्ब गर्दा हुनसक्ने जरिवाना र हर्जाना तिर्नबाट बचौं ।

### कटारी नगरपालिका



## सम्पादकिय

## सडकपेटीमा अबरुद्ध गर्ने कारवाहीमा

सडक पेटी के को लागि बनाईएको होला भनेर सोचन सम्म सक्ने क्षमता नभएका गाईघाट बजारका व्यापारीहरूलाई पैदल यात्रुले कारवाही गर्ने भएका छन् । नगरपालिका, सडक विभाग र समन्वित निकायहरूले लाखौं खर्च लगाएर बनाएका सडक पेटीमा स्थानीय व्यापारीहरूले आफ्नो नीजि सम्पत्ती जस्तो गरेर सडक पेटीमा भवन निर्माणको सामान राख्नु, वाइक कार पार्किङ गर्नु, सामान राखेर बिक्रि गर्नु अपराध सरह हो ।

गाईघाट बजार अहिले मदन भण्डारी लोकमार्ग अन्तर्गत पर्दछ । हाइवेमा बजार क्षेत्रमा कम्तिमा पनि प्रति घण्टा ४० को गतिमा गाडी दौडन्छ । यस्तो अवस्थामा सडकपेटीमा सामान राखेर बिक्रि गर्ने व्यापारी, बाईक पार्किङ गरेर सडकपेटी अबरुद्ध गर्ने व्यापारीहरूलाई कारवाही हुनुपर्दछ । सडक पेटीमा सामान राखेर बिक्रि गर्ने हो भने किन्ने ग्राहकहरू चाहिँ कन बाटो हिन्छ ? सडकको बिच भागमा हिड्छ त ? के सडकपेटीमा सामान राखेर बिक्रि गर्दैमा धेरै बिक्रि हुने हो त ? व्यापारीले बुझनुपर्ने कुरा के हो भने सडकपेटी खाली हुँदा किन्ने उपभोक्ता ग्राहकहरू सडकपेटीमा हिड्छन् अनि व्यापारीहरूको सटर, पसलमा भएको सामान देख्छन् र किन्छन् भन्ने बुझन जरुरी छ । सडक पेटीमा तरकारी बेच्ने व्यापारीहरूलाई पनि कारवाही हुनुपर्दछ ।

जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय उदयपुरले पनि सडकपेटी अबरुद्ध गर्नेहरूको सामान जफत गर्ने, नियम कानून अनसार कारवाही गर्न आँट गर्नुपर्दछ । सडकपेटी अबरुद्ध गरेर सडकको बिच भागबाट पैदलयात्रु हिड्यो र कुनै कारण सडक दुर्घटना भएर पैदलयात्रु घाईते, मृत्यु भयो भने त्यो सडक पेटीमा सामान राख्ने, बाईक पार्किङ गर्ने व्यापारीले त्यो दुर्घटनाको जिम्मेवारी लिनुपर्दछ । कारण त्यही सडकपेटी अबरुद्ध गर्ने व्यापारीकै कारण त्यो सडक दुर्घटना भएको हो । नगरपालिकाले पनि सडकपेटीमा सामान राख्नेहरूको सामान उठाउन टयाक्टर तयारी अवस्थामा राख्नुपर्दछ ।

## युरोपको समुह चरण कस्तो रह्यो ?



## ❖ बिबेक राई

यूरोपियन फुटबल च्याम्पियनसिप (यूरोकप) को १६ औं संस्करणको समुह चरणका सबै खेलहरू सकिसकेका छन् । समुह चरणका सबै खेलहरू सकिएपछि शिर्ष १६ अर्थात् नकआउट चरणमा पुग्ने १६ टोलीको टुंगो पनि लागिसकेको छ । २४ टोलीमध्ये आठ टोली भने समुह चरणबाटै बाहिरिए । एक वर्षअघि १२ जुनदेखि १२ जुलाई २०२० सम्म हुने गरि तालिका भएपनि विश्व माहामारी कोरोनाको कारणले समयमा हुन सकेन । कोरोनाकाबीच ११ जुनदेखि ११ जुलाई २०२१ सम्म हुने खेल तालिकाअनुसार प्रतियोगिता जारी नै छ ।

२०२१ मा प्रतियोगिता चलि रहे पनि यसको नाम यूरो २०२० नै राखिएको छ । यसअघि निश्चि एक वा बढिमा दुई देशमा यूरोकप सञ्चालन हुने गरिएको भएपनि कोरोनाको कारण यसपटक यूरोकप यूरोपको विभिन्न ११ देशको ११ शहरमा आयोजना गरियो । तर सेमिफाइनलका दुई र फाइनल खेल गरि अन्तिम तीन खेल लण्डनस्थित

वेम्बले रंगशालामा खेलाइने भएको छ । छनौट भएका २४ टोलीलाई छवटा समुहमा विभाजन गरेर हरेक समुहको विजेता र उपविजेतालाई अर्घाडि बढाइयो ।

त्यसबाहेक ती छवटा समुहका तेस्रो हुने टोलीहरूमध्ये उत्कृष्ट चार टोलीलाई पनि शिर्ष १६ अर्थात् अघि बढ्ने मौका दिइयो । यूरोकपमा जर्मनी र स्पेन सर्वाधिक तीनपटक उपाधि जीतने सफल टोली हुन् । त्योसँगै स्पेन एकपटकको उपविजेता र जर्मनी तीनपटकको उपविजेता हो । त्यसैले स्पेनभन्दा जर्मनीलाई अलिक सफल टोली मान्न सकिन्छ । यी दुवै टोली अहिले जारी प्रतियोगितामा आ आफ्नो समुहको उपविजेता बन्दै शिर्ष १६ पुगेका छन् । तीबाहेक शिर्ष १६ मा पुग्ने अरु टोलीको यात्रा र समुह चरणमा प्रदर्शन यस्तो रह्यो ।

समुह ए अघिल्लो विश्वकपमा छनौटसमेत हुन नसक्दा विश्व चकित पारेको ईटालीले यस यूरोकपमा आफ्नो समुहको विजेता बन्दै शिर्ष १६ पक्का गर्‍यो । सबै तीन खेल जीतदै ईटाली समुह चरणमा शतप्रतिशत नतिजा ल्याउन सफल भयो । समान चार अंक भएपनि वेल्स समुह उपविजेता र स्वीजरल्याण्ड उत्कृष्ट तेस्रो टोली बन्दै शिर्ष १६ मा पुग्न सफल भयो । उद्घाटन खेलमै ईटालीसँग ३-० को हार व्योहोर्दै प्रतियोगिता सुरु गरेको टर्की एउटै खेल नजीति समुह चरणबाट बाहिरियो । समुह बी

समुह बी बाट बेल्जियम विजेता र डेनमार्क उपविजेता बन्दै नकआउट चरणमा प्रवेश गर्दा फिनल्याण्ड र रसिया समुह चरणबाटै बाहिरिए । समुहमा बेल्जियमले आफ्नो सबै तीन खेल जीतको थियो । बाँकी रहेको डेनमार्क, फिनल्याण्ड र रसिया यी तीन टोलीको प्रतिस्पर्धा गज्जबको रह्यो ।

डेनमार्कलाई फिनल्याण्डले १-० ले, फिनल्याण्डलाई रसियाले १-० र फिनल्याण्डले १-० ले, फिनल्याण्डलाई डेनमार्कले ४-१ ले पराजित गर्दा सबैको समान तीन अंक भयो । यस्तो मा गोलअन्तरको आधारमा डेनमार्क अघि बढ्न सफल भयो ।

फिनल्याण्डविरुद्धको पहिलो खेलमा डेनमार्क का क्रिस्टीयन एरिकसन खेल्दाखेल्दै मैदानमा ढलेको घटनाले सारा फुटबलप्रेमीको ध्यान तानेको थियो । हृदयघातले ढलेका उनलाई तुरुन्त अस्पताल लगिएर बचाइएको थियो । तर डाक्टरले उनको बाँकी फुटबल खेल शायद नहुने अनुमान लाएका छन् । डेनमार्कले पछि फिनल्याण्डसँग खेल हारेपनि जीवनलाई जीतेको खेल भनेका थिए । सुस्का दुई खेल हारेपनि अन्तिम खेलमा डेनमार्कले रुसलाई पराजित गर्दै गोलअन्तरमा शिर्ष १६ पुग्दै अरुलाई आश्चर्यचकित पार्‍यो । समुह सी

यस समुहमा सबै तीन खेल जीतेको नेदरल्याण्डस् समुह विजेता बन्दै अघि बढ्दा सबै तीन खेल हारेको नर्थ मेसोडेनिया समुह चरणबाटै बाहिरियो । अष्ट्रिया समुह उपविजेता र युक्रेन उत्कृष्ट तेस्रो टोली बन्दै शिर्ष १६ मा पुग्न सफल भए ।

समुह डी समुह डी बाट इंग्ल्याण्ड समुह विजेता बन्दै नकआउट चरण प्रवेश गर्दा उसको छिमेकी देश स्कटल्याण्ड भने समुह चरणबाटै बाहिरियो । क्रोएशिया र चेक रिपब्लिक दुवैको समान चार अंक भएपनि गोलअन्तरमा क्रोएशिया उपविजेता चुनियो । चेक रिपब्लिक पनि उत्कृष्ट तेस्रो हुने टोलीको कोटामा पर्दै शिर्ष १६ मा आइपुग्यो । समुह ई

स्वीडेन पहिलो र

स्पेन दोस्रो हुँदै यस समुहबाट शिर्ष १६ मा पुगेका हुन् । सुरुका दुई खेल बराबरी खेलेपछि स्पेनलाई शिर्ष १६ पुग्न स्लोभाकियाविरुद्ध अन्तिम खेल जीतनेपर्ने दबाव थियो । नभन्दै जारी प्रतियोगिताको सबैभन्दा फराकिलो ५-० को जीत निकाल्दै स्पेन शिर्ष १६ पुग्यो । जबकि स्लोभाकियालाई बराबरीले मात्र पनि शिर्ष १६ पुर्‍याउन सक्थ्यो । तर हारपछि स्लोभाकिया समुह चरणबाटै बाहिरियो । एक अंकमात्र बनाउन सकेको पोल्याण्ड समुहको अन्तिम हुँदै बाहिरियो । समुह एफ

गुप अफ डेथ मानिएको समुहबाट हंगेरी बाहिरिदा फ्रान्स, जर्मनी र पोर्चुगल अर्घाडि बढ्न सफल भए । फ्रान्स पहिलो र जर्मनी दोस्रो भए । जर्मनीजस्तै समान चार अंक भएपनि हेड टु हेड नियममा पोर्चुगल पछि पर्‍यो । तेस्रो भएपनि उत्कृष्ट तेस्रो हुने टोलीमा पर्दै पोर्चुगल पनि शिर्ष १६ पुग्न सफल भयो । उसो त यसअघिको संस्करणमा पनि समुह एफ मा नै तेस्रो भएको पोर्चुगल मुस्किलले उत्कृष्ट तेस्रो हुने टोलीमा परेको थियो । तरपछि उपाधि नै जीतन सफल भएको थियो ।

समुह एफ मा पोर्चुगलका क्रिश्चियानो रोनाल्डोले कहिले गोल नगरेको फ्रान्स र जर्मनीविरुद्ध यसपालि गोल गर्न सफल भए । रोनाल्डोले इरानका अलि दाइसँग अन्तर्राष्ट्रिय १०९ गोलको किर्तिमानी बराबरी गरे । त्यसबाहेक अरु कुरामा पनि रोनाल्डोले यसपटक किर्तिमान बनाए ।

अघिल्लो संस्करण जीतेको रोनाल्डोको लागि यसपटक पनि उपाधि उचाल्ने मौका छ । तर इंग्ल्याण्डका रहिम स्टर्लिङ, फ्रान्सका करिम बेन्जेमा, बेल्जियमका रोमेलु लुकाकुजस्ता चर्चित खेलाडी पनि प्रतिस्पर्धामा नै छन् । शिर्ष १६ को खेल आजबाट सुरु हुँदैछ । आज राति ९:४५ मा वेल्स र डेनमार्क तथा आईतबार बिहान १२:४५ मा अष्ट्रिया र ईटाली खेल्दैछन् ।

## असार ११ गते शुक्रबार गाईघाटको तरकारी बजार भाउ

१, आलु	रु ३०
२, अदुवा	रु १२०
३, टमाटर	रु ६०
४, बन्दा	रु ५०
५, भेन्टा	रु ४०
६, खुर्सानी	रु ८०
७, मुला	रु ४०
८, पर्वल	रु ६०
९, तितेकरेला	रु ४०
१०, भिन्डी	रु ४०
११, च्याउ	रु २००
१२, फुलकोबी	रु १००
१३, फर्सि	रु ५०
१४, कटहर	रु ४०
१५, काका	रु ४०
१६, धनियाँ	रु ८०
१७, लोकलबोडि	रु ८०
१८, खर्बुजा	रु ४०
१९, रायो साग	रु १००
२०, लट्टे साग	रु ६०
२१, प्याज	रु ५५
२२, निगुरो	रु २५
२३, दुध	रु ७०
२४, बहि	रु ९०
२५, महि	रु ५०
२६, घिउ	रु ७००
२७, रागाको मासु	रु ४००
२८, बंगुरको मासु	रु ४००
२९, खसिको मासु	रु १०००
३०, कुखुराको मासु	रु ३२०

**सप्तकोशी होटल एण्ड लज**

प्रोपाइटर - कैलाश चामलिङ राई ।

सम्पर्क - ९८६२८३४६५६ ९८४२९८३५१०

**रोतामाई साबुन र सर्फ उद्योग**

विशुद्ध बालुआ साबुनको ब्राण्ड

सम्पर्क नं. ९८६२८३४६५६५१०

**सस्तोमा गिफ्टका सामान र गुडीया**

खुवालुड गुडीया सप्लायस

त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट, असारी रोड । प्रोपाइटर : एनुका राई सम्पर्क :- ९८१५७७१०५२

यहाँ विभिन्न किसिमका गुडीया तथा उपहारका सामग्री (गिफ्ट) सुपथ मूल्यमा पाईन्छ । साथै गुडीया बनाउने तालिम, प्रशिक्षण पनि दिइन्छ ।

**रोतामाई शह्र पाती, सरसिंह जिहडराती**

सम्पर्क - ९८६२८३६११० ९८१५७७०६७

**आईवाइ सिङ्गमा चण्डर**

सम्पर्क - ९८६२८३६११० ९८१५७७०६७

**विशुद्ध बालुआ साबुन**

सम्पर्क - ९८६२८३६११० ९८१५७७०६७

# सडकपेटी अबरुद्ध गर्नेहरु



# उदयपुरमा औषधी व्यवसायीहरुद्वारा फलफुल बितरण

## गजेन्द्र राई

गाईघाट, असार ११

औषधी व्यवसायीहरुको छाता संगठन नेपाल औषधी व्यवसायी संघ उदयपुरले आफ्नो स्थापना दिवसको अवसरमा फलफुल वितरण गरेको छ। संघले आफ्नो ३८ औं स्थापना दिवसको अवसरमा बिहिवार फलफुल वितरण गरेको हो।

उनिहरुले उदयपुर जिल्ला अस्पताल र कोरोना संक्रमितहरु राखेर उपचार गर्दै आएको नेपाल नेत्र ज्योति संघ उदयपुरमा रहेको विरामीहरुलाई फलफुल वितरण गरिएको संघका अध्यक्ष उद्धव दाहालले बताए। अध्यक्ष दाहालका अनुसार अस्पतालमा रहेको ३५ जना विरामीहरुलाई फलफुल वितरण गरिएको थियो।

फलफुल वितरण कार्यक्रममा उदयपुर जिल्ला



अस्पतालका निमित्त मेसु जिभनारायण मण्डल, संघका अध्यक्ष उद्धव दाहाल, महासचिव विरेन्द्र भन्ना, सचिव सनम राई, कोषाध्यक्ष विजय साह र सह-कोषाध्यक्ष सन्जिव बस्नेत लगायत अन्य सदस्यहरुको उपस्थिति रहेको थियो।

**बाराहापोखरी गाउँपालिकाको कार्यालयद्वारा गाउँपालिकाबासी जनसमुदायलाई अनुरोध**

- गाउँपालिकालाई बुझाउनु पर्ने घर, जग्गा, गालपोत रस्तुर, नगसाय वस्तु आदि सक्कामा नै बुझाउनु।
- घटना घटेपछि ३५ दिनभित्र व्यक्तिगत घटना दर्ता गर्नु।
- सार्वजनिक जग्गा र सम्पत्ति संरक्षणमा गाउँपालिकालाई सहयोग गर्नु।
- आफ्नो घर-आँगनबाट उत्पन्न फोहरलाई व्यवस्थित गर्नु।
- इजाजत पत्र लिएर मात्र बजार व्यवसायी गर्नु तथा उपभोक्ता आचारसंहिता पालना गर्नु।
- शालापालिकालाई कसममा हेर्न सिधालय पठाउनु।
- विकास निर्माण कार्यक्रममा जससहभागिता जुटाउनु।
- कृषिको व्यावसायीकरण गर्नु। स्याद्य सङ्ग्रहण र आत्मनिर्भर गाउँपालिका निर्माणमा सहभागी बनु।
- केशानलाई सम्मान गर्नु। जैविक विविधतामा आधारित पर्यावरणीय कृषि पेशा अवलम्बन गर्नु।

**बाराहापोखरी गाउँपालिकाको कार्यालय बाराहोर नज्दाम, सोटा**

**रोड्स सेक्वा कर्नर**  
यहाँ खाजा नास्ता पाइन्छ।

प्रोपाइटर - अगम चामलिङ राई, ९८०७६४३४३  
गाईघाट, उदयपुरको सबै भन्दा पुरानो सेक्वा कर्नर। स्थान-गाईघाट मुख्य चोक उत्तर लोकतान्त्रिक पिपलचोक जाने दायाँ साइडमा। एनएमवी वैङ्क अगाडी। यहाँ खाने, बस्ने राम्रो व्यवस्था

# आकर्षक घर बिक्रिमा



उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजार, संगमटोल, प्याराडाईज बोर्डिङ जाने सडकको मुख्य रोडदेखि ६० मिटर भित्र रहेको अढाई तले आकर्षक व्यापारिक घर बिक्रिमा। घरको आकर्षणहरु - भुईँ तलामा २ वटा सटर, २ वटा कोठा, ट्वाइलेट बाथरूम, भर्याड, पार्किङ भएको, माथिल्लो तलामा ३ वटा कोठा र कार्यक्रम हल भएको, अन्तिम तलामा दुई वटा कोठा र किचेन रुम भएको, बगैचा भएको, आफु बस्नको लागि बनाएको घर सुविधा सम्पन्न र नयाँ मापदण्ड अनुसार पूर्वाधार भएको घर किन्न ईच्छुक व्यक्तिले सम्पर्क गर्नुहोला।  
सम्पर्क - ९८४२३३७७४/९८०३४८८९९३

त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारोड, प्रोपाइटर:-थमान चामलिङ राई सम्पर्क:- ९८४२९७८७७, ९८१९७३८६८३

त्रिनपा - ११ गाईघाट, असारोड, लालिगुराक बोर्डिङ पूर्व काका हाटल संगै जोडिएको प्रोपाइटर विनोदकुमार पाण्डे सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२

**पाण्डे श्री सप्लायर्स & ट्रेडर्स**  
यहा स्वदेशी तथा विदेशी रकसीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु हेलसेल मुल्यमा पाईन्छ।



## फुटबलमा युरोकपको आकर्षण

### ❖ बिबेक राई

गाईघाट, असार ११

यूरोपियन फुटबल च्याम्पियनसिप (युरोकप) को १६ औं संस्करणको समूह चरणका सबै खेलहरू सफिसकेका छन्। समूह चरणका सबै खेलहरू सफिएपछि शिर्ष १६ अर्थात नकआउट चरणमा पुग्ने १६ टोलीको टुंगो पनि लागिसकेको छ। २४ टोलीमध्ये आठ टोली भने समूह चरणबाटै बाहिरिए। एक वर्षअघि १२ जुनदेखि १२ जुलाई २०२० सम्म हुनेगरि तालिका भएपनि विश्व महामारी कोरोनाको कारणले समयमा हुन सकेन। कोरोनाकाबीच ११ जुनदेखि ११ जुलाई २०२१ सम्म हुने खेल तालिका अनुसार प्रतियोगिता जारी नै छ।

२०२१ मा प्रतियोगिता चलिरहेपनि यसको नाम यूरो २०२० नै राखिएको छ। यसअघि निश्चि एक वा बढिमा दुई देशमा यूरोकप सञ्चालन हुने गरिएको भएपनि कोरोनाको कारण यसपटक यूरोकप यूरोपको विभिन्न ११ देशको ११ शहरमा

आयो जना गरियो। तर सेमिफाइनलका दुई र फाइनल खेल गरि अन्तिम तीन खेल लण्डनस्थित वेम्बले रंगशालामा खेलाइने भएको छ। छनौट भएका २४ टोलीलाई छवटा समूहमा विभाजन गरेर हरेक समूहको विजेता र उपविजेतालाई अघाडि बढाइयो।

त्यसबाहेक ती छवटा समूहका तेस्रो हुने टोलीहरूमध्ये उत्कृष्ट चार टोलीलाई पनि शिर्ष १६ अर्थात अघि बढ्ने मौका दिइयो। यूरोकपमा जर्मनी र स्पेन सर्वाधिक तीनपटक उपाधि जीतने सफल टोली हुन्। त्यो सँगै स्पेन एकपटकको उपविजेता र जर्मनी तीनपटकको उपविजेता हो। त्यसैले स्पेनभन्दा जर्मनीलाई अलिक सफल टोली मान्न सकिन्छ। यी दुवै टोली अहिले जारी प्रतियोगितामा आआफ्नो समूहको उपविजेता बन्दै शिर्ष १६ पुगेका छन्। तीबाहेक शिर्ष १६ मा पुग्ने अरु टोलीको यात्रा र समूह चरणमा प्रदर्शन यस्तो रह्यो। समूह ए

अधिल्लो विश्वकपमा छनौटसमेत हुन नसक्दा विश्व चकित पारेको ईटालीले यस यूरोकपमा आफ्नो समूहको विजेता बन्दै शिर्ष १६ पक्का गर्‍यो। सबै तीन खेल जीतदै ईटाली समूह चरणमा शतप्रतिशत नतिजा ल्याउन सफल भयो। समान चार अंक भएपनि वेल्स समूह उपविजेता र स्वीजरल्याण्ड उत्कृष्ट तेस्रो टोली बन्दै शिर्ष १६ मा पुग्न सफल भयो। उदघाटन खेलमै ईटालीसँग ३-० को हार व्योहोर्दै प्रतियोगिता सुरु गरेको टर्की एउटै खेल नजीति समूह चरणबाट बाहिरियो। समूह बी

समूह बी बाट बेल्जियम विजेता र डेनमार्क उपविजेता बन्दै नकआउट चरणमा प्रवेश गर्दा फिनल्याण्ड र रसिया समूह चरणबाटै बाहिरिए। समूहमा बेल्जियमले आफ्नो सबै तीन खेल जीतको थियो। बाँकी रहेको डेनमार्क, फिनल्याण्ड र रसिया यी तीन टोलीको प्रतिस्पर्धा गज्जबको रह्यो।

## बिके किराना पसल



३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरूको सेवामा समर्पित।

गुणस्तरीय सामान सस्तो, सुपथ मूल्यमा आफै सामान छान्न सकिने, डिपाटमेन्ट स्टोस जस्तै सेवा भएको, होम डेलिभरी सेवा भएको विगत ३३ वर्ष अघिदेखि गाईघाटको ग्राहकहरूको सेवा बिके किराना पसल। गाईघाट, असारी रोड लालिगुरास बोडिड पूर्व मन्दिर संगै, उदयपुर।  
सम्पर्क - ९८६८१९८५२४ / ९८०२२५२९६ प्रोपाइटर - भरत चामलिङ राई

## समयमै कर तिरौं : असल नागरिकको परिचय दिऔं

- ❶ आफुले सञ्चालन गरेको व्यापार, व्यवसाय गाउँपालिकामा गएर दर्ता गरौं र समयमै नविकरण गर्ने गरौं।
- ❷ व्यवसाय दर्ता गरेर मात्र व्यापार, व्यवसाय सञ्चालन गरौं, असल व्यवसायीको पहिचान कायम गरौं।
- ❸ उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर पर्ने कुनै किसिमका खाद्य बस्तुको विक्री वितरण नगरौं।
- ❹ विना इजाजत मदिराजन्य पदार्थको विक्री वितरण नगरौं।
- ❺ खाद्य र अखाद्य वस्तु एकै ठाउँमा राखेर विक्री वितरण नगरौं।
- ❻ समयमै कर तिरौं : कर तिर्न बिलम्ब गर्दा हुनसक्ने जरिवाना र हर्जाना तिर्नबाट बचौं।



**ताप्ली गाउँपालिका**  
कटारी, उदयपुर



**उदयपुरगढी गाउँपालिका**  
**गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय**  
उदयपुरगढी, उदयपुर  
**कृषि शाखा**

**जनहितमा जारी सन्देश।**

- कृषिको व्यावसायीकरण गरौं। खाद्य सम्पन्नभुत्व र आत्मनिर्भर गाउँपालिका निर्माणमा सहभागी बनें,
- किसानलाई सम्मान गरौं। जैविक विविधतामा आधारित पर्यावरणीय कृषि पेशा अवलम्बन गरौं,
- कृषिमा आत्मानिर्भर, पशु पालनमा सुवा सहभागिता बढाएर स्वरोजगार बनें,
- बाँकी जग्गा उपभोग गरि खेतबस्ती संकट हल्लाउनमा जोड दिनें,
- मानव स्वास्थ्य र वातावरणलाई बचाउन अर्गानिक खेती प्रवर्द्धन गरौं,
- माटोमा जिवित वस्तुहरूको संख्या वृद्धि गरि गाउँको उर्ध्वशक्ति बढाऔं,
- उपयोगी मित्र जिव किशको संरक्षण गरौं,
- रसायनिक विषादीका नकारात्मक असरहरू बारे सचेत रहौं,
- रैथाने बालीवस्तुको संरक्षण गरौं,
- बाली विमा गरौं, भवितव्यबाट हुने क्षतिको ज्यूनीकरण गरौं,
- शिगारा तथा शारीरिक नुना, कुलो, पैनीको संरक्षण गरौं।

Ad by Nagrikant

माझखर्क

साप्ताहिकको सङ्ग्रह प्रकाशन

मुलुकी



प्रकाशक : महेश्वर चामलिङ, सम्पादक : बुद्धिकुमार राई (बुद्धि चामलिङ राई)  
प्रबन्ध निर्देशक : दिनेश चामलिङ कानुनी सल्लाहकार : अधिवक्ता कृष्ण बस्नेत,  
कार्यालय - त्रियुगा नगरपालिका -११, गाईघाट उदयपुर, प्रदेश नमबर १, फोन:- ०३५-८२०३८८/८८५२८३५८८८  
Email: [mulukinews@gmail.com](mailto:mulukinews@gmail.com) / [rodung@gmail.com](mailto:rodung@gmail.com)  
website: [www.majhkharka.com](http://www.majhkharka.com)

मुद्रण : लक्ष्मी अफसेटप्रेस, गाईघाट